

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವಾ (ಬಡ್ಡಿ, ವೇತನ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನದ ವಿನಿಯಮನ)
ಅಧಿನಿಯಮ, 1973

(ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ, ಗುರುವಾರ, ಆಗಸ್ಟ್ 17, 2006, ಭಾಗ IVಎ, 1395 ರಿಂದ 1406ರ ವರೆಗಿನ ಪುಟಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿದೆ)

ಪ್ರಕರಣಗಳ ಅನುಕ್ರಮಣಿಕೆ

ಪ್ರಕರಣಗಳು

1. ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭ
2. ಪರಿಭಾಷೆಗಳು
3. ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಬಡ್ಡಿ, ಇತ್ಯಾದಿಗಳು
4. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವರ ಬಡ್ಡಿ, ಮುಂತಾದವುಗಳು
5. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನನ್ನು ಹಿಂದಿನ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉಪಬಂಧ
6. ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ, ಮುಂತಾದವುಗಳ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉಪಬಂಧ
7. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಮೃತ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಉತ್ತಾರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಸಂದಾಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಡುವ ಉಪಬಂಧಗಳು
8. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಕೆಲವರಿಗೆ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಅನ್ವಯಿಸದಿರುವುದು
9. ಸ್ಥಾನಾಪನುತೆ
- 9ಎ. ನಿಯಮಗಳು
10. ತೊಂದರೆಗಳ ನಿವಾರಣೆ
11. ಅಧ್ಯಾರೋಹಿ ಪರಿಣಾಮ
12. ನಿರಸನ
13. ಉಳಿಸುವಿಕೆಗಳು

* * *

ಉದ್ದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರಣಗಳ ಹೇಳಿಕೆ

I

1974ರ ಅಧಿನಿಯಮ 11.- ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಮೀರಿದ ಕಾರಣಗಳಿಂದಾಗಿ ಅಂತರ ರಾಜ್ಯ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿ ವಿಳಂಬವಾಯಿತು. ಹಲವಾರು ಕಚೇರಿಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ಮಾತೃ ರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು, ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿತ್ತು, ದಸ್ತಾವೇಜು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು, ಮುಂತಾದವುಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಇದಲ್ಲದೆ, ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮುಂದೆ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿದ್ದು ಅವುಗಳ ಅಂತಿಮ ಫಲಿತಾಂಶಗಳಿಗಾಗಿ ಕಾಯಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಈ ಮಧ್ಯೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿಂದಾಗಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅಂತರ ರಾಜ್ಯ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಈಗ ಹೆಚ್ಚು ಕಡಿಮೆ ಎಲ್ಲ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾದ ಅಂತಿಮ ಅಂತರ ರಾಜ್ಯ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಡ್ಡಿಗಳನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಬೇಡಿಕೆಗಳು ಬಂದಿದ್ದು, ಬಹಳಷ್ಟು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಬೇಡಿಕೆಗಳು ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳ ಮುಂದಿವೆ. ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು, ಪೂರ್ವಾನುಯಾಯಿ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಮತ್ತು ತತ್ಪರಿಣಾಮವಾದ ಆರ್ಥಿಕ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಸಹ ನೀಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವಿಷಯವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕೆಂದು ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ನೀಡಿವೆ. ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿದ ಕೆಲವು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಅದೇ ರೀತಿಯ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಸಹ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ, ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಪಟ್ಟಿಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿ ಪಡೆದ ಕೆಲವರು ಬಡ್ಡಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದಿರಬಹುದು ಮತ್ತು ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವೇತನ ಮತ್ತು ಭತ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದಿರಬಹುದು. ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನಿರ್ದೇಶನಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಪೂರ್ವಾನುಯಾಯಿ ನೀಡಿದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಎರಡು ಸಲ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದಂತಾಗುತ್ತದೆ. ಒಂದು ಈಗಾಗಲೇ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಂದು ಈಗ ಬಡ್ಡಿ ಪಡೆದ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇಕಾದದ್ದು. ಅಂದರೆ ಒಂದೇ ಹುದ್ದೆಯ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಇಬ್ಬರು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದಂತಾಯಿತು. ಇವೆಲ್ಲದರಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ಬೊಕ್ಕಸದ ಮೇಲೆ ಭಾರೀ ಆರ್ಥಿಕ ಹೊರೆ ಬಿದ್ದಂತಾಗಿದೆ.

ಇದಲ್ಲದೆ, ಹಲವಾರು ತೀರ್ಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಸನ ಬದ್ಧ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ವಾನುಯಾಯಿ ನೇಮಕಮಾಡುವುದು ಕಾನೂನಿನ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಗೀಕಾರಾರ್ಹವಲ್ಲವೆಂಬ ಅಂಶವು ಸ್ಥಾಪಿತವಾಗಿದೆ. ಪೂರ್ವಾನುಯಾಯಿ

ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿದ ಪ್ರಸಂಗಗಳಲ್ಲಿ ಹಿಂದೆ ಇದ್ದ ಹುದ್ದೆಗೆ ಪೂರ್ವಾನ್ವಯವಾಗಿ ಹಿಂಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇದರಿಂದಾಗಿ ಹಿಂದೆ ಇದ್ದ ಹುದ್ದೆಗೆ ಹಿಂಬಡ್ಡಿ ಪಡೆದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಲ್ಲದ ಶಾಸನ ಬದ್ಧ ಪ್ರಕಾರ್ಯಗಳು ಜಟಿಲತೆಗೆ ಎಡೆ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತವೆ. ಈ ಎಲ್ಲ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸರ್ಕಾರವು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಾನ್ವಯ ಬಡ್ಡಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಉಪಬಂಧ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವಾ (ಹಂಚಿಕೆ ಪಡೆದವರು) (ವಿಶೇಷ) ನಿಯಮಗಳು, 1971ನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿತು. ಸದರಿ ನಿಯಮಗಳು, ಮೇಲೆ ಗುರುತಿಸಲಾದ ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದೆಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಸದರಿ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊರೆ ಹೋದಾಗ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಕೆಲವೊಂದು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ಬಡ್ಡಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ತತ್ಪರಿಣಾಮವಾದ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ನೀಡಬೇಕೆಂದು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿತು. ಅಂದರೆ, ಸದರಿ ನಿಯಮಗಳು ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ಬಡ್ಡಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ತತ್ಪರಿಣಾಮದ ಆರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ನೀಡುವುದಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದಂತಾಯಿತು. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಈ ಕೆಲವು ತೀರ್ಮಾನಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಅಪೀಲನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿತು. ಆದರೆ ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ದಿನಾಂಕಗಳಂದು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಂತೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ವಿರುದ್ಧ ನಂದನಾ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಸೂಕ್ತ ಕಾನೂನು ರಚಿಸಿ ಸದರಿ ತೀರ್ಮಾನಗಳ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ನಿವಾರಿಸದ ಹೊರತು, ಸರ್ಕಾರವು, ಮಾಡದೇ ಇರುವ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ಬಡ್ಡಿಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಸಂವಿಧಾನದ 309ನೇ ಅನುಚ್ಛೇದದ ಪರಂತುಕದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ರಚಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ಅತಿಕ್ರಮಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲವೆಂದು ಭಾವಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತಾರತಮ್ಯವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೆದಾರರಲ್ಲದ ಇತರ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಏಕರೂಪದ ಉಪಬಂಧಗಳ ಅಗತ್ಯವಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ವಿಧೇಯಕ.

ರಾಜ್ಯಗಳ ಪುನಾರಚನೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1956ರ 115ನೇ ಪ್ರಕರಣದ (7)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಉಪಬಂಧದ ಪರಂತುಕದ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಅಗತ್ಯ ಅನುಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ.

(ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ ಭಾಗ IV- 2ಎ (ವಿಶೇಷಸಂಚಿಕೆ) ಸಂಖ್ಯೆ 263, ದಿನಾಂಕ 15.3.1973, ಪುಟ 12 13 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ).

II

1976ರ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿನಿಯಮ 40.- ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಮೂಲಕ ಕರ್ನಾಟಕ ಸೇವಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಅಧಿನಿಯಮ, 1976ನ್ನು ಅಧಿನಿಯಮಿತಿಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಅದರಲ್ಲಿ ಈ ಅಧಿನಿಯಮಕ್ಕೆ ಕೆಲವೊಂದು ಮಹತ್ವದ ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳನ್ನು ತರಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಹೊಸ 9ಎ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸೇರಿಸಲಾಯಿತು.

III

1982ರ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡುವ ಅಧಿನಿಯಮ 25.- ರಾಜ್ಯಗಳ ಪುನಾರಚನೆ ಅಧಿನಿಯಮ, 1956ರ 115ನೇ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಸ ರಾಜ್ಯದ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿದ ಅಥವಾ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವರೆಂದು ಭಾವಿಸಲಾದವರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರರ ಬಡ್ಡಿ, ವೇತನ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ಹಾಗೂ ಇತರ ಸೇವಾ ಷರತ್ತುಗಳ ವಿನಿಯಮನಕ್ಕಾಗಿ ಉಪಬಂಧ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಗಳು (ಬಡ್ಡಿ, ವೇತನ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ವಿನಿಯಮನ) ಅಧಿನಿಯಮ, 1973ನ್ನು (1973ರ ಅಧಿನಿಯಮ 11) 1974ನೇ ಇಸವಿಯಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

2. ದಿನಾಂಕ 1.11.1956ರಂದು ಮಾಡಲಾದ ಬಡ್ಡಿಗಳನ್ನು ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ತೀರ್ಮಾನಗಳಿಗನುಸಾರವಾಗಿ ಪ್ರಕಟವಾದ ಅಂತಿಮ ಐ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಪಟ್ಟಿಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅಧಿನಿಯಮದ 4 (1)ನೇ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಹಾಗೆ ಬಡ್ಡಿಗಳನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಐ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿನ ತಮ್ಮ ಸ್ಥಾನಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಈ ಮೊದಲು ಬಡ್ಡಿ ಪಡೆದ ಕೆಲವು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಮ್ಮ ವಾಸ್ತವಿಕ ಬಡ್ಡಿಯ ದಿನಾಂಕಗಳಿಗಿಂತ ತರುವಾಯದ ದಿನಾಂಕಗಳಂದು ಬಡ್ಡಿ ಅರ್ಹರಾಗಿದ್ದುದನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಯಿತು. ಅಂದರೆ ಅವರ ಮೊದಲಿನ ಬಡ್ಡಿಯು ಆಕಸ್ಮಿಕವಾಗಿತ್ತೆಂದು ಮತ್ತು ಆ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ವೇತನವನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತೆಂದು ಅರ್ಥ. ಅಂಥ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ವೇತನ ವಿನಿಯಮನಕ್ಕಾಗಿ ಅಧಿನಿಯಮದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಉಪಬಂಧವಿರಲಿಲ್ಲ. ಅಂಥ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಅವರ ಅರ್ಹತೆಯ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ವೇತನದ ಮರುನಿಗದಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅಧಿನಿಯಮದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಉಪಬಂಧವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಯಿತು.

3. ಅಲ್ಲದೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸೇವಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 1976ರಲ್ಲಿ ಒಂದು ಅಸಂಗತತೆಯಿದೆ. ಸದರಿ ಅಧಿನಿಯಮದ 8 (2)ನೇ ಪ್ರಕರಣವು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಗಳ (ಬಡ್ಡಿ, ವೇತನ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ವಿನಿಯಮನ) ಅಧಿನಿಯಮ, 1973ರ ಪ್ರಕರಣ 3ನ್ನು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿದೆ. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮವು

ದಿನಾಂಕ 1.11.1956ರಿಂದ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗುವಂತೆ ಜಾರಿಗೆಬಂದಿದ್ದರೆ, 1973ರ ಅಧಿನಿಯಮದ 3ನೇ ಪ್ರಕರಣವು ದಿನಾಂಕ 11.4.1974ರಿಂದ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗುವಂತೆ ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ತಿದ್ದುಪಡಿ ಉಪಬಂಧವು ಮೂಲ ಉಪಬಂಧವು ಜಾರಿಗೆ ಬಂದ ದಿನಾಂಕಕ್ಕಿಂತ ಹಿಂದಿನ ಒಂದು ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಈ ಅಸಂಗತತೆಯನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸೇವಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ, 1976ರ 8ನೇ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ.

4. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ವಿಧೇಯಕ.

(ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ ಭಾಗ IV- 2ಎ (ವಿಶೇಷ ಸಂಚಿಕೆ) ಸಂಖ್ಯೆ 223, ದಿನಾಂಕ 31.3.1981 ಪುಟ 4 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿದೆ).

1974ರ '[ಕರ್ನಾಟಕ]' ಅಧಿನಿಯಮ ಸಂಖ್ಯೆ 11

(1974ರ ಏಪ್ರಿಲ್ ಹನ್ನೊಂದನೇ ದಿನಾಂಕದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರದ ವಿಶೇಷ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ
ಮೊದಲು ಪ್ರಕಟವಾಗಿದೆ)

'[ಕರ್ನಾಟಕ]' ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವಾ (ಬಡ್ಡಿ, ವೇತನ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನದ ವಿನಿಯಮನ) ಅಧಿನಿಯಮ, 1973

(1974ರ ಏಪ್ರಿಲ್ ಹನ್ನೊಂದನೇ ದಿನದಂದು ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಂದ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ)

(1976ರ 40 ಮತ್ತು 1982ರ 25ನೇ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮಗಳಿಂದ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ)

ರಾಜ್ಯಗಳ ಪುನಾರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1956ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅದರ 115ನೇ ಪ್ರಕರಣದ ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿ '[ಕರ್ನಾಟಕ]' ರಾಜ್ಯದ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿದ ಅಥವಾ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆಯೆಂದು ಭಾವಿಸಲಾದ ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರರನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ '[ಕರ್ನಾಟಕ]' ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರರಿಗೆ ಉತ್ತರಾನ್ವಯ ಬಡ್ಡಿಗಳಿಗೆ ಉಪಬಂಧ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಮತ್ತು ಅವರ ವೇತನ, ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆ, ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ಮತ್ತು ಇತರ ಸೇವಾ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ವಿನಿಯಮಿಸುವ ಒಂದು ಅಧಿನಿಯಮ.

1. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮ 40 ಮತ್ತು 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25 ರ ಮೂಲಕ 11.04.1974 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯಗಳ ಪುನಾರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1956ರ (1956ರ ಕೇಂದ್ರಾಧಿನಿಯಮ 37) 115ನೇ ಪ್ರಕರಣದ (5)ನೇ ಉಪ ಪ್ರಕರಣದ ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾದ ಹಲವಾರು ಅಂತರ ರಾಜ್ಯ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಶ್ರೇಣಿ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಆಧರಿಸಿ, ಶಾಸನ ಬದ್ಧ ಮತ್ತು ಇತರ ಪದಗಳಿಗೆ ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ಬಡ್ಡಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ;

ಮತ್ತು 1967ರ ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ರಿಪೋರ್ಟರ್‌ನ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ 856ರಲ್ಲಿ ಅಜಿತ್ ಸಿಂಗ್ ವಿರುದ್ಧ ಪಂಜಾಬ್ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ವರದಿಯಾದಂತೆ ಮತ್ತು 1970ರ ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ರಿಪೋರ್ಟರ್‌ನ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ 385ರಲ್ಲಿ ಅಲೆಕ್ಸಿ, ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ ವಿರುದ್ಧ ಎನ್.ಸಿ. ಪೊನ್ನೂಸೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ವರದಿಯಾದಂತೆ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು, ಶಾಸನ ಬದ್ಧ ಪ್ರಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಬಹುದಾದ ಪದಗಳಿಗೆ ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರರ ನೇಮಕಾತಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ಪರಿಣಾಮ ನೀಡಿ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲವೆಂದು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುವುದರಿಂದ;

ಮತ್ತು ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ಬಡ್ಡಿಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಬಡ್ಡಿ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಲ್ಲದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿಗೆ ಹಾನಿಯಾಗುವುದಲ್ಲದೆ, ಪೂರ್ವಾನ್ವಯವಾಗಿ ಹಿಂದೆ ಇದ್ದ ಹುದ್ದೆಗೆ ಕಳುಹಿಸುವುದರಿಂದಾಗಿ ಮತ್ತು ಹಿಂದೆ ಇದ್ದ ಹುದ್ದೆಗೆ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಶಾಸನ ಬದ್ಧ ಪ್ರಕಾರ್ಯಗಳು ಅಮಾನ್ಯವಾಗುತ್ತವೆಯಾದ್ದರಿಂದ;

ಮತ್ತು ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ಬಡ್ಡಿಗಳು, ಬಡ್ಡಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಪದಗಳನ್ನು ಹೊಂದುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಇರಬೇಕಾದ ಅರ್ಹತೆಯ ನಿರ್ದರಣೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿಗಳಿಗೆ ಇರುವ ಅವರ ಅರ್ಹತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾತ್ರ ಅಂಥ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗೆ ಧಕ್ಕೆ ಬರುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅನರ್ಹ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರು ಬಡ್ಡಿ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯುವಂತೆ ಆಗುವುದರಿಂದ;

ಮತ್ತು ಸದರಿ ಪರಿಣಾಮಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಉಪಬಂಧ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯ ಮತ್ತು ಯುಕ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ;

ಮತ್ತು ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ, ಮಂತ್ರಿ ಮಂಡಲ ಸಚಿವಾಲಯ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಸುಧಾರಣಾ ಇಲಾಖೆಯ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ 5.5.73 ಎಸ್ ಆರ್ (ಎಸ್) ದಿನಾಂಕ 22ನೇ ಫೆಬ್ರವರಿ 1973ರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವಂತೆ ರಾಜ್ಯಗಳ ಪುನಾರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1956ರ (1956ರ ಕೇಂದ್ರಾಧಿನಿಯಮ 37) 115ನೇ ಪ್ರಕರಣದ (7)ನೇ ಉಪ ಪ್ರಕರಣದ ಪರಂತುಕದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಪೂರ್ವಾನುಮೋದನೆಯನ್ನು ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ;

ಭಾರತ ಗಣರಾಜ್ಯದ ಇಪ್ಪತ್ತನಾಲ್ಕನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ '[ಕರ್ನಾಟಕ]' ವಿಧಾನ ಮಂಡಲದಿಂದ ಈ ಮುಂದಿನಂತೆ ಅಧಿನಿಯಮಿತವಾಗತಕ್ಕದ್ದು:

1. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮ 40 ಮತ್ತು 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25 ರ ಮೂಲಕ 11.04.1974 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

1. ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭ.- (1) ಈ ಅಧಿನಿಯಮವನ್ನು '[ಕರ್ನಾಟಕ]' ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವಾ (ಬಡ್ಡಿ, ವೇತನ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ವಿನಿಯಮನ) ಅಧಿನಿಯಮ, 1973 ಎಂದು ಕರೆಯತಕ್ಕದ್ದು.

1. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮ 40 ಮತ್ತು 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25 ರ ಮೂಲಕ 11.04.1974 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

(2) ಈ ಪ್ರಕರಣವು ಮತ್ತು 2,4,5,6,7,8,9,10 ಮತ್ತು 12ನೇ ಪ್ರಕರಣಗಳು 1956ರ ನವೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳ ಮೊದಲನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಜಾರಿಗೆ ಬಂದಿರುವುದಾಗಿ ಭಾವಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಉಳಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಈ ಕೂಡಲೇ ಜಾರಿಗೆ ಬರತಕ್ಕದ್ದು.

2. ಪರಿಭಾಷೆಗಳು.- ಈ ಅಧಿನಿಯಮದಲ್ಲಿ ಸಂದರ್ಭವು ಅನ್ಯಥಾ ಅಗತ್ಯ ಪಡಿಸಿದ ಹೊರತು, -

(ಎ) "ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನು" ಎಂದರೆ, ರಾಜ್ಯಗಳ ಪುನಾರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1956ರ (1956ರ ಕೇಂದ್ರಾಧಿನಿಯಮ 37) ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ 115ನೇ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ '[ಕರ್ನಾಟಕ]' ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಅಥವಾ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನೆಂದು ಭಾವಿಸಲಾದ ಒಬ್ಬ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರ;

1. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮ 40 ಮತ್ತು 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25 ರ ಮೂಲಕ 11.04.1974 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

(ಬಿ) "ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರ" ಎಂದರೆ '[ಕರ್ನಾಟಕ]' ರಾಜ್ಯದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯ ಸದಸ್ಯನಾಗಿರುವ ಅಥವಾ '[ಕರ್ನಾಟಕ]' ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಿವಿಲ್ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಧಾರಣ ಮಾಡಿರುವ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಇದು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ;

1. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮ 40 ಮತ್ತು 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25 ರ ಮೂಲಕ 11.04.1974 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

(ಸಿ) "ಅಂತಿಮ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿ" ಎಂದರೆ, ರಾಜ್ಯಗಳ ಪುನಾರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1956ರ (1956ರ ಕೇಂದ್ರಾಧಿನಿಯಮ 37) 115ನೇ ಪ್ರಕರಣದ (5)ನೇ ಉಪ ಪ್ರಕರಣದ ಉಪಬಂಧಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ತೀರ್ಮಾನಗಳಿಗನುಸಾರವಾಗಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾದ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವರ ಅಂತರರಾಜ್ಯ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿ;

(ಡಿ) "ಅಂತರ- ರಾಜ್ಯ ಜೇಷ್ಠತಾಪಟ್ಟಿ" ಎಂದರೆ, ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಬಡ್ಡಿಗಾಗಿ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವರ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ, ಜೇಷ್ಠತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾಗುವ ಒಂದು ಅಂತರ ರಾಜ್ಯ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿ ;

(ಇ) " ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳು" ಎಂದರೆ, ಯಾವುದೇ ಸೇವೆಗೆ, ಹುದ್ದೆಗೆ, ಪದಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ಹುದ್ದೆಗಳ ಅಥವಾ ಪದಗಳ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನೇಮಕಾತಿಯ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳು.

3. ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರರ ಬಡ್ಡಿ, ಇತ್ಯಾದಿಗಳು.- (1) ಯಾರೇ ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರನು,-

[(ಎ) ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರಚಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವುದನ್ನು ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ ಮತ್ತು ಅಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅಥವಾ ಪದಕ್ಕೆ ಒಂದು ಪೂರ್ವಾನ್ವಯ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗುವಂತೆ ಬಡ್ಡಿ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.]¹

1. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮ 40 ಮತ್ತು 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25 ರ ಮೂಲಕ 11.04.1974 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

(ಬಿ) ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು, ಆತನ ಬಡ್ಡಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅವನ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ ಹೊರತು ಮತ್ತು ಅಂಥ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನನಾಗಿರಲು ಒಂದು ಲಿಖಿತ ಆದೇಶದ ಮೂಲಕ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿದ ಹೊರತು ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅವನ ಜೇಷ್ಠತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾತ್ರ ಅವನಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅಂಥ ಯಾರೇ ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರನು 9ನೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಉಪಬಂಧಿಸಿರುವುದನ್ನುಳಿದು, ಅಂಥ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಅಂಥ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರನ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಿ ಅವನು ತನ್ನ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನ ಅವಧಿಯನ್ನು ತಪ್ಪಿಕರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿದ್ದಾನೆಂದು ಸದರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಲಿಖಿತ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಿದ ಹೊರತು, ಅಂಥ ಬಡ್ಡಿ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

(ಸಿ) 9ನೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಉಪಬಂಧಿಸಿರುವುದನ್ನುಳಿದು, ಯಾವುದೇ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನನಾಗಿರಲು ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿದಾಗ ಪ್ರಥಮವಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ಪಡೆದ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಅವನ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನತೆಯ ಅವಧಿಯನ್ನು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿದ್ದಾನೆಂದು ಘೋಷಿಸದ ಹೊರತು ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅಥವಾ ಪದಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿಗಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

(2) (1)ನೇ ಉಪ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ 4,5,6,7 ಮತ್ತು 8ನೇ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಇರುವ ಉಪಬಂಧಗಳು ಯಥೋಚಿತ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳೊಂದಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗತಕ್ಕದ್ದು.

4. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವರ ಬಡ್ಡಿ, ಮುಂತಾದವುಗಳು.- (1) ಯಾವುದೇ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅಂತರ ರಾಜ್ಯ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆಯನ್ನು, ಆ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ, ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ 1956ರ ನವೆಂಬರ್ ಮೊದಲನೇ ದಿನಾಂಕದ ತರುವಾಯದ ಯಾವುದೇ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮಾಡಲಾದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು, ಅಂಥ ಬಡ್ಡಿಗೇ ಸೂಕ್ತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂಥ ನೇಮಕ ಭರ್ತಿ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ನಿರೂಪಿಸಲಾದ ಅರ್ಹತೆಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಆ ಹುದ್ದೆಯ ಅಥವಾ ಪದದ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನಿಗೆ ಗೊತ್ತುಪಡಿಸಲಾದ ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಶ್ರೇಣಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅಂಥ ದಿನಾಂಕದಂದು (ಇದರಲ್ಲಿ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ, ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಅರ್ಹತೆಯ ದಿನಾಂಕವೆಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ) ಇತರ ಯಾರೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಿಂತ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ಜ್ಯೇಷ್ಠನಾಗಿರುವನೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದರೆ, 9ನೇ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟು, ಅಂಥ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಲಾಗುವ ಮುಂದಿನ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಪರಿಣಾವಕಾರಿಯಾಗುವಂತೆ ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನನಾಗಿರುವಂತೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿ ಒಂದು ಆದೇಶವನ್ನು ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

(2) (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನ ಅವಧಿಯನ್ನು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿರುವನೆಂದು ಘೋಷಿಸಿದ ತರುವಾಯ, ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ, 9ನೇ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟು, ಆ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಅಥವಾ ಪದವನ್ನು ಅವನು ಅದಕ್ಕೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿದ್ದಂಥ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಹೊಂದಿದ್ದನೆಂಬಂತೆ ಮತ್ತು ತದನುಸಾರವಾಗಿ ವೇತನ ಮತ್ತು ಭತ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದನೆಂಬಂತೆ ಆ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅಥವಾ ಪದಕ್ಕೆ ಅವನು ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕದಂದು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ವೇತನಕ್ಕೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರುವನೆಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸುವ ಒಂದು ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಆದರೆ ಅಂಥ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ತನ್ನ ವಾಸ್ತವ ಬಡ್ಡಿಯ ದಿನಾಂಕದ ಹಿಂದಿನ ಅವಧಿಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಬಾಕಿ ಸಂದಾಯಕ್ಕೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ಸೇವೆಯ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅವನ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಅವನು ಅದಕ್ಕೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿದ್ದ ದಿನಾಂಕದಂದು ಆ ಸೇವೆಯ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಅವನು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಹೇಗೋ ಹಾಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(3) (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ಬಡ್ಡಿಗಳ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ, 3,11 ಮತ್ತು 13ನೇ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಜಾರಿಗೆ ಬರುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮುಂಚೆ ಸೇವೆಯ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ವಾಸ್ತವ ದಿನಾಂಕಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ, ಒಬ್ಬ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನು ಆ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗುತ್ತಿದ್ದನೆಂದು ಮತ್ತು 9ನೇ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟು, ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನ ಅವಧಿಯನ್ನು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿರುವನೆಂದು ಕಂಡು ಬಂದಲ್ಲಿ, ಅವನು ಬಡ್ಡಿಗೇ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನೆಂದು ಕಂಡು ಬಂದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಅಥವಾ ಪದವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದನೆಂಬಂತೆ ಮತ್ತು ತದನುಸಾರವಾಗಿ ವೇತನ ಮತ್ತು ಭತ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದನೆಂಬಂತೆ ಆ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅಥವಾ ಪದಕ್ಕೆ ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕದಂದು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ವೇತನಕ್ಕೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರುವನೆಂದು ನಿರ್ದೇಶಿಸುವ ಒಂದು ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಆದರೆ ಅವನು ತನ್ನ ವಾಸ್ತವ ಬಡ್ಡಿಯ ದಿನಾಂಕದ ಹಿಂದಿನ ಅವಧಿಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಬಾಕಿ ಸಂದಾಯಕ್ಕೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. [ಅಂಥ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯ ತರುವಾಯ, ಸೇವೆಯ ಅಂಥ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಆದ ಬಡ್ಡಿಯ ದಿನಾಂಕದ ತರುವಾಯದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಸೇವೆಯ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗುತ್ತಿದ್ದನೆಂದು ಕಂಡು ಬಂದಲ್ಲಿ, ಅವನ ವೇತನವನ್ನು, ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಅಂಥ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅವನು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿರುವನೆಂಬಂತೆ ಪುನರ್ ನಿಗದಿಗೊಳಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಆದರೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ಹೊರಡಿಸಲಾದ ಆದೇಶದ ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ ಅವನು ಪಡೆದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವೇತನ

ಮತ್ತು ಭತ್ಯೆಗಳನ್ನು ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಲು ಅವನು ಬದ್ಧನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.]¹ ಅವನು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ಸೇವೆಯ ವರ್ಗದಲ್ಲಿನ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅವನ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಅವನು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಲು ಹಕ್ಕು ಪಡೆದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಆ ಸೇವೆಯ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿರುವನೆಂಬಂತೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

1. 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25ರ ಮೂಲಕ 1.11.1956ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ.

(4) (2)ನೇ ಉಪ-ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಸಂದರ್ಭಾನುಸಾರ (3)ನೇ ಉಪ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾರೇ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನ ಸಂಬಂಧವಾಗಿ ಒಂದು ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುವಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅಂಥ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದಂತೆ ಬಡ್ಡಿ ಪಡೆದ ಸೇವೆಯ ವರ್ಗದಲ್ಲಿನ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದಲ್ಲಿ, ಆ ಸೇವೆಯ ವರ್ಗದಿಂದ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಿಂದ ಸೇವೆಯ ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗ ಅಥವಾ ಶ್ರೇಣಿಗೆ ಮಾಡಲಾದ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು, ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅದರಲ್ಲಿನ ಉಲ್ಲೇಖಗಳು, ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯ ಉಲ್ಲೇಖಗಳೆಂಬಂತೆ (1)ನೇ ಉಪ ಪ್ರಕರಣದ ಉಪಬಂಧಕ್ಕನುಸಾರವಾಗಿ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಪರಿಷ್ಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು (2)ನೇ ಉಪ ಪ್ರಕರಣದ ಉಪಬಂಧಗಳು ಹಾಗೆ ಮಾಡಲಾದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಬಡ್ಡಿಗೆ ಯಥೋಚಿತ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳೊಂದಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗತಕ್ಕದ್ದು.

(5) (4)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಉಪಬಂಧಗಳು, ಒಂದೇ ಸೇವೆಯ ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗಳಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಪಡೆದವನ ಬಡ್ಡಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಥೋಚಿತ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳೊಂದಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗತಕ್ಕದ್ದು.

(6) (3)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಉಪಬಂಧಗಳು, (4) ಮತ್ತು (5)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನ ಬಡ್ಡಿಯ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಥೋಚಿತ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳೊಂದಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗತಕ್ಕದ್ದು.

(7) ಸೇವೆಯ ಯಾವುದೇ ವರ್ಗದಿಂದ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಿಂದ ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾಡಲಾಗುವ ಬಡ್ಡಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ನೇಮಕ ಭರ್ತಿ ನಿಯಮಗಳು ಬಡ್ಡಿಗಾಗಿ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಹಿಂದಿನ ವರ್ಗ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಅವಧಿಯ ಸೇವೆಯನ್ನು ಅಗತ್ಯಪಡಿಸಿದಲ್ಲಿ, ಈ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿಗೆ ಹಕ್ಕು ಹೊಂದಲು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವ ಸದರಿ ಅವಧಿಯನ್ನು, ಸೇವೆಯ ಆ ವರ್ಗದ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನ ಅವಧಿಯನ್ನು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿದ ಅವಧಿ ಎಂದು ಭಾವಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿಗೆ ಹಕ್ಕು ಪಡೆದ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ದಿನಾಂಕ ಅಥವಾ ದಿನಾಂಕಗಳಂದು, ಸೇವೆಯ ದಾಖಲೆಯು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿರುವಂಥ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಂಥ ಯಾವುದೇ ಕನಿಷ್ಠ ಸೇವೆಯ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

(8) ಆಯ್ಕೆ ಮೂಲಕ ಮಾಡಲಾಗುವ ಸೇವೆಯ ಯಾವುದೇ ವರ್ಗದಿಂದ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಿಂದ ಸೇವೆಯ ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ನೀಡುವ ಬಡ್ಡಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ತನ್ನ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸೇವೆಯ ಮೊದಲಿನ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿದ್ದಿದ್ದರೆ ಒಬ್ಬ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನನ್ನು, ಪರಿಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದ್ದರೆ ಅಂಥ ಹಂಚಿಕೆ ಪಡೆದವನನ್ನು 9ನೇ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟು, ಸೇವೆಯ ಸದರಿ ಮೊದಲಿನ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನ ಅವಧಿಯನ್ನು ಅವನು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿದ ತರುವಾಯ, ಕೂಡಲೇ, ಸೇವೆಯ ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಹೊಂದಲು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅವನು ಸೇವೆಯ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದರೆ ಮತ್ತು ಸದರಿ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನ ಅವಧಿಯನ್ನು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿದರೆ ಕೆಳಗಿನ ವರ್ಗ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿನ ಅವನ ನಿಕಟ ಕಿರಿಯನು ಸೇವೆಯ ಸದರಿ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಅಥವಾ ಪದವನ್ನು ಅವನು ಹೊಂದಿದ್ದನೆಂಬಂತೆ ಸೇವೆಯ ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ವೇತನವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಆದರೆ ಅವನು ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಪಡೆದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಹಿಂದಿನ ಅವಧಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಬಾಕಿ ಸಂದಾಯಕ್ಕೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ. ಸದರಿ ವರ್ಗ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಆತನ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು, ಕೆಳಗಿನ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಅವನ ನಿಕಟ ಕಿರಿಯನು, ಸೇವೆಯ ಆಯ್ಕೆ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕದ ನಿಕಟಪೂರ್ವದ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅವನು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ್ದನೆಂಬಂತೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(9) ಕಾಲಿಕವೇತನ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಳಗಿನ ಹಂತಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ತಡೆಹಿಡಿಯಲಾಗಿರುವಂಥ ಒಬ್ಬ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿರುವವನ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ (2)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಆದೇಶವು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ನಿರ್ದೇಶಿಸಬಹುದಾದಂಥ ಮಾರ್ಪಾಟಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರತಕ್ಕದ್ದು.

(10) ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನ ಯಾವುದೇ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ತರುವಾಯವಲ್ಲದೆ ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಉಪಬಂಧಿಸಿರುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಲ್ಲದೆ, ಯಾವುದೇ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅಂತರ ರಾಜ್ಯ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

ವಿವರಣೆ.- ಈ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ, ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅಂತರ ರಾಜ್ಯ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯು, ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವವರೆಗೆ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರವರ್ತನೆಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ, ದಿನನಿತ್ಯದ ಆಡಳಿತವನ್ನು ನಡೆಸಲು ಆಧಾರವಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸುವ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾದ ಅಥವಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಘೋಷಿಸಲಾದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಅಂತರ ರಾಜ್ಯ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

5. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನನ್ನು ಹಿಂದಿನ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉಪಬಂಧ.- (1) (4)ನೇ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಬಡ್ಡಿಗಳ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಹುದ್ದೆಗಳ ಅಥವಾ ಪದಗಳ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿಹೊಂದಿದ ಯಾರೇ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನು ಆ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿಲ್ಲವೆಂದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ, ಅವನನ್ನು,-

(ಎ) ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅವನ ಶ್ರೇಣಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಯಾವ ಹುದ್ದೆಗಳ ಅಥವಾ ಪದಗಳ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅವನು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಲು ಅರ್ಹನಾಗಿದ್ದನೋ ಅದಕ್ಕೆ, ಅಥವಾ

(ಬಿ) ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅವನ ಶ್ರೇಣಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅವನು ಯಾವ ಹುದ್ದೆಗಳ ಅಥವಾ ಪದಗಳ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಿದ್ದಿರಬಹುದಾಗಿತ್ತೋ ಆ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹಿಂದಿನ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(2) (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ (ಎ) ಖಂಡದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಿದಲ್ಲಿ ಆ ಹುದ್ದೆಗಳ ಅಥವಾ ಪದಗಳ ವರ್ಗದ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅವನ ಶ್ರೇಣಿಯನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಆ ಹುದ್ದೆಗಳ ಅಥವಾ ಪದಗಳ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅವನಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತೆಂಬಂತೆ ಗೊತ್ತುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

6. ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ, ಮುಂತಾದವುಗಳ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉಪಬಂಧ.- 4ನೇ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿಗಳ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ 4ನೇ ಪ್ರಕರಣದ (1), (3), (4), (5), (6) ಅಥವಾ (8)ನೇ ಉಪ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸುವ ಮುಂಚೆ ಅಥವಾ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಅವನ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನ ಅವಧಿಯು ಪೂರೈಸುವ ಮುಂಚೆ ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತನಾದ ಯಾರೇ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನು, 1956ರ ನವೆಂಬರ್ ಮೊದಲನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಿದ್ದರೆ, ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆಯ ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿಗೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗುತ್ತಿದ್ದನೆಂದು ಕಂಡು ಬಂದಲ್ಲಿ, ಅವನ ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ಮತ್ತು ಮರಣ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತಿ ಉಪದಾನವನ್ನು, ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನೇಮಕ ಭರ್ತಿ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿನ ಶ್ರೇಣಿ ನಿರ್ಣಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಂಥ ಬಡ್ಡಿಗೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗುತ್ತಿದ್ದನೆಂದು ಕಂಡು ಬಂದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಸೇವೆಯ ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿದ್ದಿದ್ದರೆ ಯಾವ ವೇತನ ಮತ್ತು ಭತ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದನೋ ಹಾಗೆ ಮತ್ತು ಸದರಿ ಸೇವೆಯ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನತೆಯ ಅವಧಿಯನ್ನು ತಪ್ಪಿಕರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿದ್ದರೆ ಹೇಗೋ ಹಾಗೆ ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

7. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನ ಮೃತ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಉತ್ತಾರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಸಂದಾಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಡುವ ಉಪಬಂಧಗಳು.- 4ನೇ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿಗಳನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಮಾಡಿದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ, 4ನೇ ಪ್ರಕರಣದ (1), (3), (4), (5), (6) ಅಥವಾ (8)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸುವ ಮುಂಚೆ, ಅಥವಾ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನತೆಯ ಅವಧಿಯು ಪೂರೈಸುವುದಕ್ಕಿಂತ ಮುಂಚೆ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಅಥವಾ ನಿವೃತ್ತಿಯ ತರುವಾಯ ಯಾರೇ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನು ಮೃತನಾದರೆ, 1956ರ ನವೆಂಬರ್ ಮೊದಲನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯು ಪ್ರಕಟವಾಗಿದ್ದರೆ, ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ದಿನಾಂಕದಂದು ಸೇವೆಯ ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ

ಬಡ್ಡಿಗೆ ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿದ್ದಿದ್ದರೆ, ಅವನ ಮರಣ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತಿ ಉಪದಾನವನ್ನು, ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಪಡುವ ನೇಮಕ ಭರ್ತಿ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅವನ ಶ್ರೇಣಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಂಥ ಬಡ್ಡಿಗೇ ಅವನು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರುವನೆಂದು ಕಂಡು ಬಂದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಸೇವೆಯ ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ ಹೇಗೋ ಹಾಗೆ ಮತ್ತು ಸೇವೆಯ ಸದರಿ ವರ್ಗ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನತೆಯ ಅವಧಿಯನ್ನು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿ ಆತನು ಪೂರೈಸಿರುವನೆಂಬಂತೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅಂಥ ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ಮತ್ತು ಮರಣ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತಿ ಉಪದಾನದ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯಿಂದಾಗಿ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇಕಾಗುವ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಸದರಿ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಮೃತ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

8. ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಕೆಲವರಿಗೆ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಅನ್ವಯಿಸದಿರುವುದು.- ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೇಣಿ ನಿರ್ಣಯದ ಆಧಾರದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿಗೇ ಸಂಬಂಧಪಡುವ ಮಟ್ಟಿಗೆ, 4,5,6 ಮತ್ತು 7ನೇ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಉಪಬಂಧಗಳು, -

(ಎ) ದಂಡರೂಪವಾಗಿ ಸೇವೆಯಿಂದ ವಜಾಗೊಳಿಸಲಾಗಿರುವ, ತೆಗೆದುಹಾಕಲಾಗಿರುವ ಅಥವಾ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿವೃತ್ತಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿರುವ;

(ಬಿ) ದಂಡರೂಪವಾಗಿ ಒಂದು ಕೆಳಗಿನ ಸೇವೆ, ದರ್ಜೆ ಅಥವಾ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಲಾಗಿರುವ ಅಥವಾ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ತಡೆಹಿಡಿಯಲಾಗಿರುವ;

(ಸಿ) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಗೊಳಿಸಲಾಗಿರುವ;

(ಡಿ) ಯಾವುದೇ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದ ಅಥವಾ ಹುದ್ದೆಗಳ ಅಥವಾ ಪದಗಳ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಲು ಅನರ್ಹನೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿರುವ; ಅಥವಾ

(ಇ) ಬಡ್ಡಿಯ ತರುವಾಯ, ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದ ಅಥವಾ ಹುದ್ದೆಗಳು ಅಥವಾ ಪದಗಳನ್ನು ಹೊಂದಲು ಅನರ್ಹನೆಂಬ ಕಾರಣಗಳ ಮೇಲೆ ಕೆಳಗಿನ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದಕ್ಕೆ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿರುವ,

- ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

9. ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನತೆ.- (1) (2)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಉಪಬಂಧಿಸಿರುವುದನ್ನುಳಿದು, ಭಾರತ ಸಂವಿಧಾನದ 309ನೇ ಅನುಚ್ಛೇದದ ಪರಂತುಕದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂಥ ನಿಯಮಗಳು, ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನತೆಯ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗತಕ್ಕದ್ದು.

(2) ಒಬ್ಬ ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರನು ಮುಂದಿನ ಉನ್ನತ ದರ್ಜೆಗೆ ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾದಂಥ ದಿನಾಂಕ ಅಥವಾ ದಿನಾಂಕಗಳಂದು ಅವನ ಸೇವಾ ದಾಖಲೆಯು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಸೂಕ್ತ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅಂಥ ಬಡ್ಡಿಗೇ ಅನ್ವಯಿಸುವ ನೇಮಕ ಭರ್ತಿ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ನಿಯಮಿಸಲಾದ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ಅವನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ಅವನು ಬಡ್ಡಿ ಹೊಂದಿದ ಹುದ್ದೆ ಅಥವಾ ಪದದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನಾಪನ್ನ ಅವಧಿಯನ್ನು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿ ಪೂರೈಸಿರುವುದಾಗಿ ಭಾವಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯೂ ಸೇರಿದಂತೆ, ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅವನ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿಗಾಗಿ ಅವನು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನೆಂದು ಕಂಡುಬಂದಂಥ ಸೇವೆಯ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಉನ್ನತ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ದರ್ಜೆಗಳಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಬಹುದು.

[9ಎ. ನಿಯಮಗಳು.- (1) ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು, ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಉದ್ದೇಶಗಳನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಲು ನಿಯಮಗಳನ್ನು ರಚಿಸಬಹುದು.

(2) ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರಚಿಸಲಾದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ನಿಯಮವನ್ನು, ಅದನ್ನು ರಚಿಸಿದ ತರುವಾಯ, ಆದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ, ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನ ಮಂಡಲದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸದನದ ಮುಂದೆ, ಅದು ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿರುವಾಗ ಒಂದು ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಒಂದಾದ ಮೇಲೊಂದರಂತೆ ಬರುವ ಎರಡು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಧಿವೇಶನಗಳಲ್ಲಿ ಅಡಕವಾಗಬಹುದಾದ ಒಟ್ಟು ಮೂವತ್ತು ದಿನಗಳ ಅವಧಿಯವರೆಗೆ ಇಡತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಮೇಲೆ ಹೇಳಲಾದ ಅಧಿವೇಶನ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೆ ನಿಕಟೋತ್ತರ ಅಧಿವೇಶನದ ಮುಕ್ತಾಯಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಆ ನಿಯಮದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಮಾರ್ಪಾಟನ್ನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಎರಡೂ ಸದನಗಳು ಒಪ್ಪಿದರೆ, ಅಥವಾ ಆ ನಿಯಮವನ್ನು ರಚಿಸಬಾರದೆಂದು ಎರಡೂ ಸದನಗಳು ಒಪ್ಪಿದರೆ, ಆ ಮಾರ್ಪಾಟು ಅಥವಾ ರದ್ದಿಯಾತಿಯು ರಾಜ್ಯಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅಧಿಸೂಚಿತವಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಆ ನಿಯಮವು, ಅಂಥ ಮಾರ್ಪಾಟಾದ

ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗತಕ್ಕದ್ದು ಅಥವಾ ಸಂದರ್ಭಾನುಸಾರ, ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ; ಅದಾಗ್ಯೂ, ಅಂಥ ಯಾವುದೇ ಮಾರ್ಪಾಟು ಅಥವಾ ರದ್ದಿಯಾತಿಯು ಆ ನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದೆ ಮಾಡಿದ ಯಾವುದೇ ಕೃತ್ಯದ ಮಾನ್ಯತೆಗೆ ಪ್ರತಿಕೂಲವಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.]¹

1. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮ 40 ಮತ್ತು 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25 ರ ಮೂಲಕ 11.04.1974 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ.

10. ತೊಂದರೆಗಳ ನಿವಾರಣೆ.- ಯಾವುದೇ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ಅಧಿನಿಯಮವನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆಗಳು ಉದ್ಭವಿಸಿದರೆ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ತೊಂದರೆಯನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅಗತ್ಯವಾಗಬಹುದಾದಂಥ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ರಚಿಸಬಹುದು.

11. ಅಧ್ಯಾರೋಹಿ ಪರಿಣಾಮ.- (1) ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಥವಾ ಅದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶದ ಉಪಬಂಧಗಳು ತತ್ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು ಅಥವಾ ಕಾನೂನಿನ ಬಲವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಭಾರತ ಸಂವಿಧಾನದ 309ನೇ ಅನುಚ್ಛೇದದ ಪರಂತುಕದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರಚಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಯಾರೇ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವನ ಸೇವೆಯ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ವಿನಿಯಮಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಉಪಬಂಧದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅಂಥ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು, ನಿಯಮಗಳು ಅಥವಾ ಉಪಬಂಧಗಳ ಬಲದಿಂದ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಅವುಗಳಿಗೆ ಅಸಂಗತವಾದುದು ಏನೇ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದರೂ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.

(2) ಯಾವುದೇ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಅಥವಾ ಇತರ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಯಾವುದೇ ತೀರ್ಪು, ಡಿಕ್ರಿ, ಅಥವಾ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಏನೇ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದರೂ, ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಉಪಬಂಧಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುವ ಒಬ್ಬ ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರನು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರುವ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು, ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಉಪಬಂಧಗಳಿಗನುಸಾರವಾಗಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ತದನುಸಾರವಾಗಿ ಸಿವಿಲ್ ನೌಕರರ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಿಸುವ ಅಥವಾ ಬಡ್ಡಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಅಂಥ ಬಡ್ಡಿಯ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಉಂಟಾಗುವ ಸಂಬಳ ಮತ್ತು ಭತ್ಯೆಗಳ ಸಂದಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುವಂಥ ಯಾವುದೇ ತೀರ್ಪು, ಡಿಕ್ರಿ ಅಥವಾ ಆದೇಶವನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಉಪಬಂಧಗಳಿಗನುಸಾರವಾಗಿ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

12. ನಿರಸನ.- '[ಕರ್ನಾಟಕ]¹ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವಾ (ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದವರು) (ವಿಶೇಷ) ನಿಯಮಗಳು, 1971ನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ನಿರಸನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

1. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮ 40 ಮತ್ತು 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25ರ ಮೂಲಕ 11.04.1974ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

13. ಉಳಿಸುವಿಕೆಗಳು.- 11ನೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಉಪಬಂಧಿಸಿರುವುದನ್ನುಳಿದು, ಈ ಅಧಿನಿಯಮದಲ್ಲಿ ಇರುವುದು ಯಾವುದೂ, '[ಕರ್ನಾಟಕ]¹ ರಾಜ್ಯದ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಸೇವಾ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸುವ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಸಂವಿಧಾನದ ಉಪಬಂಧಗಳ ಪ್ರವರ್ತನೆಯನ್ನು ಬಾಧಿಸುತ್ತದೆಂದು ಭಾವಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

1. 1976ರ ಅಧಿನಿಯಮ 40 ಮತ್ತು 1982ರ ಅಧಿನಿಯಮ 25ರ ಮೂಲಕ 11.04.1974ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವಾ (ಬಡ್ಡಿ, ವೇತನ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನದ ವಿನಿಯಮನ) ನಿಯಮಗಳು, 1978

(1978ರ ಜೂನ್ ಹದಿನೈದನೇ ದಿನಾಂಕದಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಮೊದಲು ಪ್ರಕಟವಾಗಿದೆ)

ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 9 ಐಎಫ್‌ಪಿ 76, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ 5ನೇ ಜೂನ್, 1978

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವಾ (ಬಡ್ಡಿ, ವೇತನ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನದ ವಿನಿಯಮನ) ಅಧಿನಿಯಮ, 1973ರ (1974ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 11) 3ನೇ ಪ್ರಕರಣದ (1)ನೇ ಉಪಪ್ರಕರಣದ (ಎ) ಖಂಡದೊಂದಿಗೆ ಓದಲಾದ 9ಎ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಈ ಮುಂದಿನ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದೆ, ಎಂದರೆ: -

1. ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭ.- (1) ಈ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವಾ (ಬಡ್ಡಿ, ವೇತನ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತಿವೇತನದ ವಿನಿಯಮನ) ನಿಯಮಗಳು, 1978 ಎಂದು ಕರೆಯತಕ್ಕದ್ದು.

(2) ಈ ನಿಯಮಗಳು, ಅವುಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ರಾಜ್ಯಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರತಕ್ಕದ್ದು.

2. ಬಡ್ಡಿ.- ಒಬ್ಬ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರನ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಈ ಮುಂದಿನ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಅಂದರೆ, -

(1) ಬಡ್ಡಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆತನ ಕ್ಲೇಮನ್ನು, -

[(ಎ) ಆತನ ವಿರುದ್ಧ ಬಾಕಿ ಇದ್ದ ಶಿಸ್ತು ವ್ಯವಹರಣೆಗಳ ಅಥವಾ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಅಭಿಯೋಜನೆಯ ಅಥವಾ ಇವೆರಡರ ಕಾರಣದಿಂದ ತಡೆಹಿಡಿಯಲಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ತರುವಾಯ ಆತನನ್ನು ದೋಷಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಿರ್ದೋಷಿಯೆಂದು ಖುಲಾಸೆ ಮಾಡಿದ್ದರೆ; ಅಥವಾ]¹

1. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 4 ಐಎಫ್‌ಪಿ 80 ದಿನಾಂಕ 27.5.1981ರ ಮೂಲಕ (15.6.1978ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ) ಪ್ರತಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಎಸ್‌ಆರ್ 137 ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ ದಿನಾಂಕ 4.6.1981.

(ಬಿ) ಆತ ಬೇರೊಂದು ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿನಿಯೋಜನೆಯ ಮೇಲೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದನೆಂಬ ಕಾರಣದಿಂದ ಅಥವಾ ಅನ್ಯಥಾ ಪರಿಗಣಿಸಿರದಿದ್ದರೆ; ಅಥವಾ

(ಸಿ) ಆತನನ್ನು ಅಂತರರಾಜ್ಯ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅಥವಾ ಅಂತಿಮ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಶ್ರೇಣಿ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪಾಗಿ ಅಥವಾ ದೋಷಯುಕ್ತವಾಗಿ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಕಾರಣದಿಂದ ಪರಿಗಣಿಸಿರದಿದ್ದರೆ; [ಅಥವಾ]¹

1. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 2 ಐಎಫ್‌ಪಿ 83 ದಿನಾಂಕ 24.10.1983ರ ಮೂಲಕ (ದಿನಾಂಕ 8.11.1984 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ) ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಎಸ್‌ಆರ್ 256, ಪುಟ 327 ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ ದಿನಾಂಕ 8.11.1984.

[(ಡಿ) ಆತನ ರಹಸ್ಯ ವರದಿಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಷರಾಳ ಕಾರಣದಿಂದ ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರದಿದ್ದರೆ ಹಾಗೂ ತರುವಾಯ ಆ ಷರಾಳನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕಿದ್ದರೆ]¹;

1. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 2 ಐಎಫ್‌ಪಿ 83 ದಿನಾಂಕ 24.10.1983ರ ಮೂಲಕ (ದಿನಾಂಕ 8.11.1984 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ) ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಎಸ್‌ಆರ್ 256, ಪುಟ 327 ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ ದಿನಾಂಕ 8.11.1984.

(2) ಶ್ರೇಣಿ ಪಟ್ಟಿ ಅಥವಾ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಅಂತರರಾಜ್ಯ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾಪಟ್ಟಿ ಅಥವಾ ಅಂತಿಮವಾದುದಲ್ಲದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಅಂತರರಾಜ್ಯ ಜ್ಯೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರವರ್ತನೆಗೊಳಿಸುವಾಗ ಸಮರ್ಥನೀಯವಲ್ಲದ ಕಾರಣದಿಂದ [XXX]¹ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವುದಕ್ಕೆ ಆತನನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿರದಿದ್ದರೆ; ಅಥವಾ

1. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 4 ಐಎಫ್‌ಪಿ 80 ದಿನಾಂಕ 27.5.1981 ರ ಮೂಲಕ (15.6.1978ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ) ಬಿಟ್ಟುಬಿಡಲಾಗಿದೆ. ಜಿಎಸ್‌ಆರ್ 137 ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ ದಿನಾಂಕ 4.6.1981.

(3) ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಆತನ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆಗನುಸಾರವಾಗಿ ಅರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳಿಗನುಸಾರ ಬಡ್ಡಿಗೇ ಅನ್ಯಥಾ ಅರ್ಹನಾಗಿದ್ದರೆ -ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು ಅವನನ್ನು

ಹುದ್ದೆಯ ಸ್ವತಂತ್ರ ಪ್ರಭಾರದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಇರಿಸಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಆತನು ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಯ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರೆ ಒಂದು ಪೂರ್ವಾನುಯಾಯ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗುವಂತೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಬಹುದು.

[ಪರಂತು, ಬೇರೊಂದು ಇಲಾಖೆಗೆ ಪ್ರತಿನಿಯೋಜನೆಯ ಮೇಲೆ ಹೋಗಿರುವ ಮತ್ತು ಮಾತ್ರ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಹುದ್ದೆಯ ಸ್ವತಂತ್ರ ಪ್ರಭಾರದಲ್ಲಿಟ್ಟಿರುವ ಒಬ್ಬ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರನನ್ನು, ಪ್ರತಿನಿಯೋಜನೆಯ ಮೇಲಿನ ಆತನ ಸೇವೆಯು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆಂಬ ಕಾರಣದಿಂದ ಹುದ್ದೆಯ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸದಂತೆ ತಡೆದಿದ್ದರೆ, ಆತನನ್ನೂ ಸಹ, ಆತನಿಗಿಂತ ಜ್ಯೇಷ್ಠತೆಯಲ್ಲಿ ಕಿರಿಯನಾಗಿರುವವನನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಈ ಉಪನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು.]¹

1. ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 2 ಐಎಫ್‌ಪಿ 96, ದಿನಾಂಕ 20.3.1997ರ ಮೂಲಕ (ದಿನಾಂಕ 22.3.1997 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ) ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ.

* * *

The above Translation of the Karnataka State Civil Services (Regulation of Promotion, Pay and Pension) Act, 1973 & the Karnataka State Civil Services (Regulation of Promotion, Pay and Pension) Rules, 1978 shall be authoritative text in the Kannada Language under section 5A of the Karnataka Official Language Act, 1963 (Karnataka Act 26 of 1963).

GOVERNOR OF KARNATAKA

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ,

ಜಿ.ಕೆ. ಬೋರೇಗೌಡ

ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳು ಮತ್ತು ಶಾಸನ ರಚನೆ ಇಲಾಖೆ.

ಪಿ.ಆರ್. 1289